
 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

сьомого демократичного скликання 

(шоста сесія) 

РІШЕННЯ 

15 березня 2016 року               № 103/6-2016 

Про затвердження Правил додержання тиші в 

громадських місцях, за порушення яких 

передбачено адміністративну відповідальність 

Відповідно до статті 182 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, пункту 44 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Закону України “Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності”, рішення Зарічненської селищної ради 

від 29 січня 2016 року №68/5-2016, за погодженням з постійними комісіями 

Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Затвердити Правила додержання тиші в громадських місцях, за 

порушення яких передбачено адміністративну відповідальність (додаються). 

2. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради: 

2.1. Оприлюднити регуляторний акт “Про затвердження Правил 

додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено 

адміністративну відповідальність” на офіційному сайті Зарічненської селищної 

ради. 

2.2. Повідомлення про місце оприлюднення регуляторного акту подати в 

районну газету “Полісся”. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти голів постійних 

комісій Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 

господарського комплексу та з питань депутатської діяльності та етики, гласності, 

законності та правопорядку, а також на заступника голови Зарічненської селищної 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Селищний голова      В.Ломако 



Додаток 

до рішення Зарічненської селищної ради 

від 15 .03.2016 № 103/6-2016 
 

ПРАВИЛА 

додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено 

адміністративну відповідальність  

І. Загальні положення 

1. Ці правила встановлюються з метою забезпечення прав і законних 

інтересів громадян щодо дотримання тиші на вулицях, площах, у парках, скверах, 

гуртожитках, житлових будинках, прибудинкових територіях, лісопаркових зонах 

відпочинку, пляжах та інших місцях масового відпочинку населення. 

2. Правила містять загальнообов’язкові на території Зарічненської 

селищної ради норми, за порушення яких наступає відповідальність згідно із 

санкціями статті 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

II. Обов’язки керівників підприємств, установ, організацій, а також 

громадян 

3. Керівники, відповідальні посадові особи підприємств, установ, 

організацій, незалежно від форм власності, а також громадяни зобов’язані: 

 забезпечувати в прилеглих жилих будинках, прилеглих жилих та 

нежилих приміщеннях дотримання такого рівня шуму працюючого обладнання, 

вентиляційних систем, радіоприймачів, телевізорів, гучномовних установок, 

музичних інструментів, засобів індивідуальної трудової діяльності, а також інших 

джерел шуму, який не перевищував би 40 ДБА в денний та 30 ДБА в нічний час; 

 не допускати під час проведення масових гулянь та свят, а також в інші 

дні користування радіоапаратурою та іншими гучномовними установками; 

 гучного співу, викриків у парках, скверах, лісопаркових зонах 

відпочинку; 

 інших дій, що порушують тишу в зонах, прилеглих до житлових 

будинків, лікувальних закладів стаціонарного типу, дошкільних навчальних 

закладів та загальноосвітніх шкіл, та в інших громадських місцях, впродовж доби; 

 забезпечувати в закладах громадського харчування (ресторани, бари, 

кафе), закладах культури, на концертних та танцювальних майданчиках, кімнатах 

відпочинку гуртожитків обмеження часу роботи музичних ансамблів до 23-00 і 

дотримуватись таких рівнів шуму, щоб у прилеглих житлових будинках він 

становив не більше 40 ДБА в денний час і 30 ДБА в нічний час; 

 підприємства торгівлі та громадського харчування (ресторани, бари, 

кафе, заклади розважального бізнесу), які розташовані в жилих будинках, повинні 

дотримуватись таких рівнів шуму, щоб у прилеглих жилих будинках і в 

прилеглих жилих приміщеннях він становив не більше 30 ДБА. 

4. Заборонити: 

4.1. Гучний спів, викрики, включення на повну потужність 

радіоприймачів, телевізорів, створювати шум при використанні виробничого 



обладнання та інструментів, вибухових матеріалів та піротехнічних виробів та 

інших гучноголосих установок, створювати інший шум на вулицях, в будинках, 

гуртожитках, на прибудинкових територіях та в зонах відпочинку в нічний час з 

22-00 до 8-00. 

4.2. Проводити ремонтні та будівельні роботи в житлових будинках, 

квартирах, офісних приміщеннях, підприємствах торгівлі та громадського 

харчування (ресторани, бари, кафе, заклади розважального бізнесу), 

розташованих в житлових будинках, у вбудованих і прибудованих до житлових 

будинків нежитлових приміщеннях, без попередження мешканців прилеглих 

жилих будинків, житлових приміщень про початок робіт і час їх завершення. 

Нормативний рівень шуму на весь час проведення ремонтно-будівельних робіт в 

прилеглих житлових приміщеннях і прилеглих будинках не повинен 

перевищувати 40 ДБА. Забороняється проводити вказані роботи з 21-00 до 9-00 та 

у святкові і неробочі дні впродовж доби. 

4.3. Встановлювати на балконах, лоджіях, відкритих вікнах будинків, 

будівель і споруд та інших місцях радіоапаратуру і включати її на повну 

потужність протягом доби. 

4.4. В’їзд на прибудинкову територію жилих будинків і паркування 

впродовж доби на непристосованих стоянках автотранспорту підприємств, 

установ і організацій незалежно від форм власності, за винятком спеціально 

обладнаних аварійних автомашин та спецавтотранспорту підприємств, що 

обслуговують жилі будинки та їх інженерне обладнання протягом доби. 

Заборонити з 22-00 до 7-00 в’їзд приватного автотранспорту незалежно від 

покриття прибудинкової території. 

4.5. Прослуховувати радіо та музичні фонограми при відкритих дверях та 

спущених шибках автомобілів як на стоянках, так і при русі. При цьому 

фонограма не повинна прослуховуватись на відстані більше 5 м від автомобіля. 

Секретар Зарічненської 

селищної ради        Н.Пронькіна 


